

里约残奥会传来喜讯 宁波诺丁汉大学学生赵帅摘金



北京时间9月14日凌晨，里约残奥会赛场传来好消息——宁波诺丁汉大学学生、伦敦残奥会乒乓球TT8级男单冠军赵帅在比赛中战胜各路高手，摘得男子单打项目金牌，在这个项目上成功卫冕。
赵帅1994年11月出生，早年因事故失去左臂，十三岁时进入河北省残疾人乒乓球训练队，开始专业运动员生涯。2012年，他荣获伦敦残奥会乒乓球TT8级男子单打冠军。
今年3月，在“邓亚萍体育奖学金”的资助下，赵帅在宁波诺丁

汉大学参加了英语学习，以便日后能继续接受高等教育。在首次为期40天的强化学习后，赵帅归队备战里约残奥会，赛后将再次返校学习。英语测试通过以后，赵帅等人将赴英国诺丁汉大学学习。
据了解，2013年，英国诺丁汉大学设立“邓亚萍体育奖学金”，该奖学金致力于资助中国优秀运动人才完成诺丁汉大学的学业，分为硕士奖学金、海外学习奖学金、本科奖学金。
左图为赵帅在比赛中回球。
(新华社发)



说快板、述文化、诵诗词 这些外国朋友讲汉语真麻溜

本报讯(记者陈青 通讯员李瑶瑶 王伊婧) 认读汉字，讲述中国传统节日，才艺展示……昨天，来自新西兰、韩国、伊朗、法国等国家的10位外国朋友在天一阁状元厅，参加了第二届在甬外国人“我的中国梦”汉语大赛。
“鼓楼”“江东”“中秋”“东园”……一个个读音准确的词语从参赛选手口中蹦出，有的连前鼻音都清清楚楚，现场有观众赞叹：“闭上眼睛，根本没听出来是外国人在讲汉语呢！”在“我与中国传统节日”环节中，来自韩国的李祥重选取了春节作为演讲主题，以年兽的典故作为切入点，并从食物、习俗、对联等方面进行了讲述。点面结合、条理清晰，博得了观众和评委的热烈掌声。来自俄罗斯的奥丽雅在黑龙黑龙江黑河市旁边的布市，她在中国看到了俄罗斯没有的年画、春联、红灯笼、月饼，了解了很多中国的传统习俗和传统文化，“大学毕业后我在莫斯科一所中学担任汉语老师，每年和学生一起过中国春节，写福字、贴春联、画年画。今年中



参赛的外籍人士用汉语演讲。(记者 周建平 摄)

秋节我在宁波过，但会莫斯科的学生发节日贺卡。”最后的才艺展示环节，选手们纷纷拿出“看家本领”，唱歌、跳舞、诗朗诵、抖空竹……来自新西兰的墨笃戈一曲二胡名曲《赛马》，博得了满堂喝彩；奥丽雅表演的快板，嘴皮子麻溜得令人叹为观止；来自韩国的金度贤神情并茂地朗诵了苏轼的词“浣溪沙·端午”，标准的发音引得观众啧啧称赞。
经过三轮的比拼，最终，来自俄罗斯的奥丽雅和来自韩国的裴秀根分获榜眼和探花，来自新西兰的墨笃戈荣登状元宝座。

新一代国象女将扛起大旗

——中国女队时隔12年重夺奥赛冠军赛后群访

据新华社北京9月14日电
记者 卢羽晨 王镜宇

在中国女队时隔12年再夺国象奥赛冠军后，中国国际象棋队主教练叶江川在微信里感慨道：“新一批年轻人在这届奥赛上成熟起来了！”中国女队在这次奥赛上连克乌克兰、美国、波兰和俄罗斯等劲敌，以9胜2和的成绩取得了第42届国际象棋奥林匹克团体赛冠军。
获胜后，女队教练余少腾激动得掩面而泣。这一天，中国国际象棋女队已经等待了整整12年。

伍跟上届比，虽说是同样的队伍，但是已经成熟了。”叶江川说。
在叶江川看来，一支队伍的成熟，主要体现在技术水准、稳定状态、队伍默契、拼下关键对局上。中国女队连续多届是头号种子，然而却被俄罗斯队连压了三届，“可能当时整个队伍的心理还需要磨炼”。
经过十余年卧薪尝胆、顽强拼搏，在世界棋后侯逸凡的带领下，中国女队终于在这届奥赛成熟起来了。
叶江川认为，这一难忘的经历标志着继谢军那一代之后，中国女队的这一批年轻人已经进入了完全能担起大梁的时代。

在赛后接受采访时，无论是侯逸凡、赵雪，还是居文君、谭中怡、郭琦，所有人在感谢“给力”的队友。
叶江川点评说，世界棋后侯逸凡的一台非常稳健，起到了领军人物的重要作用。
“侯逸凡在世界女子棋坛上，是可以与传奇人物小波尔加看齐的优秀棋手。在侯逸凡的带领下，在其他棋手的冲击下，我相信中国女队不仅能获得这次奥赛冠军，以后还会有更加持久的优异表现。”
他说，赵雪作为参加奥赛次数最多的“老大姐”，在队伍里组织、协调、沟通，起到了承上启下的重要作用；几个小妹妹很团结，团队

氛融洽比以前有明显改善，侯逸凡作为领军人物也积极出谋划策。

这是凝聚的队伍！

全队上下凝聚一心、众志成城，是每支夺冠队伍不可或缺的重要因素。
领队田卫说，中国队由于赛前等级分排名第一，因此自然而然成为所有强队准备进攻的目标，不过“我们有一个强大的团队”。
叶江川分析说，正是教练根据队员场上不同的表现和状态因势利导，在排兵布阵上能够让状态较为顺畅的队员及时补台，使得关键时刻都能够有“关键人物”存在。

这是成熟的队伍！
“比赛赢得很到位，这一届队

这是冠军的队伍！

北仑戚家山街道 举行摄影比赛

本报讯(记者南华 通讯员王绍其 俞继业) 由“荷赛”二度得主傅拥军担任评委的北仑区戚家山街道“韵美滨江同心同行”摄影比赛近日揭晓，李泽昊拍摄的《小生活》荣获一等奖。
本次比赛以“五水共治·韵美滨江”为主题，历时一年半，主要征集反映戚家山小滨江民俗风情及五水共治故事的摄影作品，以展示小滨江治理前后的巨大变化，希望藉此引发人们对水环境的关注。获奖作品将在“清涟掠影”主题摄影展上展出。

海曙中秋音乐会举行

本报讯(记者陈青 海曙记者站朱尹莹 通讯员何一洲) 前晚，一首气势磅礴的民乐合奏《迎中秋》在宁波音乐厅响起，“中秋赏清曲·团圆闻佳音”2016海曙区“我们的节日”民族音乐会暨赵维扬、何世良联袂独奏音乐会就此拉开序幕。
当晚音乐厅座无虚席，现场氛围非常热烈。音乐会演出的乐队是海曙区文化馆的天一竹丝竹。富有宁波地域特色的原创剧目《宁波小唱》、清新优美的江南丝竹《春晖曲》、热烈欢快的

器乐合奏《花好月圆》等先后奏响，中国二胡学会会员赵维扬先生和国家二级演奏员、中国二胡学会会员何世良分别带来了《葡萄熟了》《陕北抒怀》《红军哥哥回来了》《三门峡畅想曲》等独奏曲。精彩的演奏赢得现场观众阵阵掌声。
近年来，海曙区积极推动全民艺术普及工程，努力实现“一人一艺”，推动高雅艺术下基层。本次中秋民族音乐会通过海曙区文化馆官方微信向市民免费发放门票。

关于解放南北路施工期间交通组织调整的公告

(2016年第44号)

为保障解放南北路综合整治工程顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定进行交通组织调整，具体如下：

- 一、自2016年9月22日(周四)起至2017年3月22日解放南路药行街口四个方向全天禁止所有机动车左转。
- 二、自2016年9月22日(周四)起全天禁止所有机动车在县学街(解放南路—开明街)由东往西通行及开明街(药行街—大沙泥街)由北往南通行。
- 另因交通组织调整，3路等20条市公交线路临时改道运营。具体调整如下：
1、9路、507路、560路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：解放南路后单向改走开明街、药行街、柳汀街后恢复原线运营。
(2)单向撤销大沙泥街、部分解放南路走向及单向城隍庙停靠站。
2、238路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：城隍庙后单向改走解放南路、中山西路后恢复原线运营。
(2)单向增设解放南路大梁街口停靠站。
(3)单向撤销柳汀街、镇明路走向及单向第一医院(逸夫剧院)、月湖公园(居士林)、迎风街(宁波石油大厦)停靠站。
3、812路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：城隍庙后单向改走解放南路、解放北路后恢复原线运营。
(2)单向增设解放南路大梁街口停靠站。
(3)单向撤销柳汀街、镇明路、中山西路走向及单向第一医院(逸夫剧院)、月湖公园(居士林)、迎风街(宁波石油大厦)停靠站。
4、201路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：大沙泥街后单向改走开明街、药行街、柳汀街后恢复原线运营。
(2)单向撤销部分大沙泥街、解放南路走向。
5、906路、906路大站线公交线路单向临时改道运营
(1)改道走向：大沙泥街后单向改走碶闸街、药行街、柳汀街后恢复原线运营。
(2)单向撤销部分大沙泥街、解放南路走向及单向天封塔停靠站。
6、364路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：药行街后单向改走柳汀街、镇明路、长春路后恢复原线运营。
(2)单向增设第一医院、镇明小区(月湖盛园)、紫金小区(月湖盛园)停靠站。
(3)单向撤销解放南路、灵桥路走向及单向城隍庙、解放南路大沙泥街口(尚善口腔海曙门诊)、兴宁桥西(观音寺)、三市立交桥(中信银行)停靠站。
7、525路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：药行街后单向改走柳汀街、镇明路、镇明路仓桥街口后恢复原线运营。
(2)单向增设第一医院、镇明小区(月湖盛园)、紫金小区(月湖盛园)停靠站。
(3)单向撤销解放南路、仓桥街走向及单向城隍庙、月湖盛园(仓桥街)停靠站。
8、3路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：中山西路后单向改走镇明路、柳汀

- 街、药行街后恢复原线运营。
(2)单向增设第一医院停靠站。
(3)单向撤销部分中山西路、解放南路走向及单向解放南路大梁街口停靠站。
9、12路、363路、516路、527路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：解放北路中山路口后单向改走中山东路、开明街、药行街后恢复原线运营。
(2)单向增设新街停靠站。
(3)单向撤销解放南路、部分药行街走向及单向解放南路大梁街口停靠站。
10、207路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：往公交鼓楼站方向柳汀街后改走镇明路、中山路、开明街至新街站始发。
(2)单向增设阳光广场停靠站。
(3)单向撤销柳汀街、解放南路、华楼街走向及单向第一医院、解放南路大梁街口停靠站，同时撤销公交鼓楼站始发。
11、501路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：镇明小区后单向改走镇明路、中山西路、解放北路后恢复原线运营。
(2)单向增设月湖公园、迎风街停靠站。
(3)单向撤销柳汀街、解放南路走向及单向第一医院、解放南路大梁街口停靠站。
12、503路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：柳汀街后单向改走药行街、开明街、中山东路后恢复原线运营。
(2)单向增设新街停靠站。
(3)单向撤销解放南路、部分中山东路走向及单向解放南路大梁街口停靠站。
13、804路公交车单向临时改道运营
(1)改道走向：柳汀街后单向改走镇明路、中山西路后恢复原线运营。
(2)单向增设月湖公园、迎风街停靠站。
(3)单向撤销部分柳汀街、解放南路、部分中山西路走向及单向第一医院、解放南路大梁街口停靠站。
14、506路往大红鹰学院方向恢复原线运营
(1)中山东路后恢复开明街、药行街走向及新街停靠站。
(2)单向撤销部分中山东路、解放南路走向及解放南路大梁街口停靠站。
15、821路往公交鼓楼站方向恢复原线运营
(1)单向恢复开明街(北往南)、药行街(东往西)、解放南路(南往北)、华楼街走向及新街(北往南)、解放南路大梁街口(南往北)停靠站。同时恢复公交鼓楼站始发。
(2)撤销中山东路后逆时针方向改走的解放南路、药行街、开明街走向及单向解放南路大梁街口(北往南方向)停靠站，同时撤销新街始发。
请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示，缓速通行，确保安全
特此公告。

世纪泰丰集团设立慈善基金

日前，世纪泰丰集团在宁海举行慈善晚会，会上与宁海县慈善总会签署设立200万元“香港泰悦城慈善基金”。即将入驻泰悦城的一些业态也在现场揭开面纱。
据了解，将于今年年底与市民见面的泰悦城，云集了众多业态：由宁波伯豪酒店集团倾力打造的拥有112间客房的宁海首家设计型艺术商务酒店；按五星级标准建造的金逸泰悦影城；宁海首家商务量贩式KTV金叶K馆；总面积近2000平方米，集儿童游乐、亲子于一体的室内儿童乐园——小宝贝儿童乐园；来自杭州的知名餐饮品牌——春天里餐厅；甬菜名片——宁波知名餐饮品牌贴隔壁餐厅；由宁波特奴服饰携手日本大型服饰集团30余个品牌，经营面积达1000平方米的UOOGOO快时尚服饰集合店等，让宁海消费者多了一个休闲的好去处。
活动期间，由爱心商户联名提供的爱心卡在晚会义卖。此外，由知名书法家特别为此次慈善晚宴捐赠的书画作品，以及私人收藏艺术作品也在现场拍卖。

关于甬江隧道大修工程 交通管制时间延期的公告

由于天气原因，甬江隧道(镇海—北仑)大修全封时间由原来的2016年9月19日00:00(星期一)起至10月13日24:00(星期四)止，顺延为2016年9月21日00:00(星期三)起至10月15日24:00(星期六)止。

请社会各界和广大群众给予理解和支持。
特此公告。
宁波市公安局交通警察局
镇海区住房和建设交通局
2016年9月14日

宁波市地方税务局 宁波市国土资源局 宁波市住房和城乡建设委员会 关于金税三期系统上线有关事项的公告

尊敬的市民：
您好！
根据国家税务总局统一部署，金税三期系统将于2016年10月8日在我市地税系统全面上线运行，同时将停止使用原房地产一体化税收征管系统。为确保系统顺利切换，现将有关事项公告如下：
一、暂停业务办理安排
2016年9月21日至9月22日仍可正常办理业务，但暂停POS机刷卡缴税。
2016年9月23日涉税业务仅受理纸质资料，交易应缴税费在领取不动产权证书前缴纳。
2016年9月26日至2016年10月7日进行系统切换，暂停受理各类土地、房屋交易登记及相关涉税业务。
二、恢复业务办理安排
2016年10月8日起，相关业务恢复办理。
三、注意事项
(一)请广大市民根据本公告妥善安排相关业务办理

时间，尽量减少因系统切换对房产交易登记和纳税申报业务带来的不便。
(二)金税三期系统上线运行初期，可能会因系统运行等问题出现服务大厅拥堵、等候时间过长等情况，请广大市民在不影响相关事项办理前提下，合理安排办理时间。详情请咨询办税服务厅工作人员。
感谢广大市民长期以来对我们工作的支持和理解，对于由此给您带来的不便敬请谅解。
特此公告。

宁波市地方税务局
宁波市国土资源局
宁波市住房和城乡建设委员会
2016年9月15日
关注宁波财税12366 微信服务号，第一时间了解金三上线信息

